P3»ti316
OfF 3Y uB030C 313-3V4)
2017 pqwywlh nbYywinbdptph 26 - h
N 93 - U anaru=y

©3°120£ 2018 A12T2U£ ~Uate°£ 12832120 <1 tal _20£U g2&°8£0 DZT?béOQUOBA‘ AéT “UateeT2ULU 12EE°84
Tasize=120 1 TUTee27M4£72120 28212819020

(N=1%=3f 1A30Y»A4AT)

- “laie»WSCY TSES»AC -anT=63T3Y 136313/ 03Y | o 3 ATasu

e faill

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
AU _2@°UA 12Eé°8 80,237,969.8 80,179,969.8 959,662.6
2100/01/0 | O AU _p=20as6 ~UaclAL 2082040 8,595,770.6 8,222,396.0 373,374.6
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2111|011 | 1 | 1 |GA»Y&1CA ~ -AAT31CA USAUCYY»i, &» T 3T3Y 8,130,555.5 7,974,930.9 155,624.6
136313400
31 ATa0
1. T3633A0U3Y U3A0YC §3NE3Y4iU 8,127,555.5 7,971,930.9 155,624.6
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 5,213,285.9 5,213,285.9 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 3rhalY»i, 1ASUST3Y EASEajeailY»h 4112 758,538.4 758,538.4 -
N=1adl Tx3AY»h
- WY»A-»wCT 1263[a0AIasYY»f 4212 270,678.5 270,678.5 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 18,209.8 18,209.8 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 198,713.5 198,713.5 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 5,311.5 5,311.5 -
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 76,205.0 76,205.0 -
- 2Aw=2e3(03Y(3Y - 4fT1400400Y»AC - TAT TSEéxf 4222 62,750.0 62,750.0 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0YY»h 4231 3,629.9 3,629.9 -
- D3U3T3A-53UCY 1363(a0AIa5YY»fi 4232 46,354.0 46,354.0 -
- 2RE3TST3RC UBEY=2-Cu3T3Y 13- 3603y 4233 9,262.0 9,262.0 -
1=3¢3{a0AlasYY»h
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 40,356.4 40,356.4 -
- T2E3T30E213Y 13¢3a0AlasYY»A 4235 10,000.0 10,000.0 -
- U»AT3(=0640053T3Y I3Eé»fi 4237 180,163.9 180,163.9 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 109,533.8 109,533.8 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 10,451.1 10,451.1 -
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- DA YA 213y 3 YiasA»i 4269 8,000.0 8,000.0 -
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- 2[f 1=Eé»h 4861 26,500.0 26,500.0 -
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- T3S T3Y 6303 TanaiUY»h 5122 48,195.2 - 48,195.2
- 2[f U»U»Y3Y»fi * 63A03 TanasUY»h 5129 78,934.4 - 78,934.4
- & YlasA=T3Y NCUY3T=Y UCcasY»h 5132 8,495.0 - 8,495.0
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a=N&=vail
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- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 81,033.9 81,033.9 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 5,009.3 5,009.3 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 133.6 133.6 -
- T3AC 1363(a0AlasYY»fi 4214 950.6 950.6 -
- aliC T e3AUS TaRaUY»AC TSA0ST3tasAlasY 4216 624.3 624.3 -
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- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 480.2 480.2 -
Yafia- &l &=3N&=vasl
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-asew 4261 3,878.7 3,878.7 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 604.9 604.9 -
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 74.6 74.6 -
2150(01 | 5 | O | Lanhwlnip plGnyph hwiGpughl 217,750.0 - 217,750.0
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2. ©A"3Y u3030C -tE3iaA N3 1313-1I¢ 20,000.0 - 20,000.0
CAZI3Y36U3Y i»rtail46AI46Y
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 20,000.0 - 20,000.0
3. Y47 C3iaAv3Y ~ 1386406343 1U3Y 60,000.0 - 60,000.0
Y3E3- I»Ac UB3T14a6U
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 60,000.0 - 60,000.0
2160(01 | 6 | O | LaGnhwlnip plGnyph hwiGpughl 3 140,622.0 140,622.0 -
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E3NUBY I3 1x3A400Y»A
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 54,300.0 54,300.0 -
2. Qnyph Gyuwwndwdp hpwyniGplbph 86,322.0 86,322.0 -
-A3Y6U3Y, -YINSTU3Y =
T0» I3 T T40AI3Y TA3U31A03Y N» 71
138731 ix3A460Y»A
- @2V CU3T3Y 1363(a0AlasYY»fi 4241 23,000.0 23,000.0 -
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 63,322.0 63,322.0 -
2200|020 |0 a=pta2UasAlasy 46,160.0 46,160.0 -
31 ATa0
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2220102 | 2 | 0 |@=3030306C313Y &38T&3YaiAl46Y 16,000.0 16,000.0 -
&RCo

2221102 2 | 1 |@=030=6C3T3Y &3 A3YaiAlasy 16,000.0 16,000.0 -
31 ATa0
1. 303036C313Y 380 E3Ya0AI3YY 16,000.0 16,000.0 -
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- P»YU»AC ~ T3840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 15,000.0 15,000.0 -
a=N&=vail
- MA=E»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=-a0ew 4261 1,000.0 1,000.0 -

2250|102 | 5 | 0 |&3B0E3YA0AI40Y (3 136»ACY 483 1T3Y40) 30,160.0 30,160.0 -
&RCo

2251|102 | 5 | 1 |a3RmA&3YaiAlasY (3l 136»ACY 4831 T=3Y40) 30,160.0 30,160.0 -
31 ATa0
1. %CY3E3ATY»AC N3BI36U3Y, $4A3T44C, 17,500.0 17,500.0 -
BaASN3T30C ~~ [2AA3I3Y N3T30Y»Ac
I3BU31>A8U3YY S¢c31040AI46Y
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 16,500.0 16,500.0 -
2. ZEAYTASYO3IcY SE313Yu3IcY 12,660.0 12,660.0 -
I136346AI3Y CAZT3Y306400
- Untpuhnhwttbp $howbuwlyub wbnwywb 4512 12,660.0 12,660.0 -
(N3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2400(/04|0 | O TUTeE2T20 p2582" 2520AUa000°s 12,422,355.9 15,782,735.8 (3,360,379.9)
31 ATa0

2420|104 | 2 | O | 746037 YU »E40Al46Y, 3YT363CY 74,000.0 - 74,000.0
TYU»éd0Aldoy, OTYaneasAlasy
anéaniacAlacy
&RCo

2424104 | 2 | 4 |aéa-4&il 74,000.0 - 74,000.0
31 ATa0
1. 2é4-U3Y 63Y6¢ 136406460 ~ 74,000.0 - 74,000.0
I»A3Y4A4 - 46U
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 70,000.0 - 70,000.0
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 4,000.0 - 4,000.0

2450|04 | 5 | 0 | TA3YE&4AT 15,196,574.6 14,646,454.5 550,120.1
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2451104 | 5 | 1 |0=3Y=2&4=3Al3(CY WASYedanT 8,351,129.9 7,909,779.9 441,350.0
31 ATa0
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a3Na3vaol
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 3,661,000.0 3,661,000.0 -
a=N&=vail
2. Uupuwywn-punntyw dwédyh hhdGuwlnpngnid 70,000.0 - 70,000.0
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 70,000.0 - 70,000.0
3. OUASBOUBA»AC I»A3YaAd - 46U 50,000.0 50,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 50,000.0 50,000.0 -
a=N&=vail
4. D»Y3E3U»AC I»A3Y4A4- 40U 90,000.0 90,000.0 -
- b»YU»AC  T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana- U 4251 90,000.0 90,000.0 -
a=N&=vail
5. D»WCATY 3Y640UY»AC 136466460 410,000.0 405,000.0 5,000.0
I»A3YAani4 - 46U
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 405,000.0 405,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 5,000.0 - 5,000.0
6. T3UAc3icY 1236406 IZIuY»AC 90,000.0 90,000.0 -
A3I3Y- Y46l ~ §3N&3YaoU
- 2 I3Eé»h 4861 90,000.0 90,000.0 -
7. <pwiqnuil Ypapah pupbywnpgmd 2,000.0 2,000.0 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. @3IAa60CY»AC =~ +~A046Y»AC 50,000.0 - 50,000.0
I»A313640640U "~ NCUY3Y&AE - 46U
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. 640406 Y»A¢C E3NE3YE46U » i B3N=-4AT400 83,500.0 83,500.0 -
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 83,500.0 83,500.0 -
a=N&=vail
10. 2ZiTaI3/3Y31»0C 13503 1»A803Y 444,000.0 444,000.0 -
136346Ala6Y
- 2[f I=Eé»h 4861 444,000.0 444,000.0 -
11. A»u3N3AA31Y»A¢ 136406400 30,000.0 - 30,000.0
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 30,000.0 - 30,000.0
12. Uywnnpriulbpnid pbpwhwippuwlbbph 20,000.0 - 20,000.0
343N4 iU
- Z[E U»U»Y3Y»ii " 63A03 TanailY»h 5129 20,000.0 - 20,000.0
13. 64046Y»AC, NA3&3A3IY»AC ~ 3(-CY»AC 306,350.0 40,000.0 266,350.0
1=3N=ianaoy
- P»YU»AC " T284016Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 40,000.0 40,000.0 -

a=fa=vail
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B30 - 30U3Y Y»A1A46U3IcY TA=-AC CAS6U3Y
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50,000.0

50,000.0

- W Gwwuinbbp pinuobihg

4729

50,000.0

50,000.0

15. Uupwywb pwlGlyh wowlgnipjwdp
CA3T3Y36i40 u303u3icY
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B3 - 36U3Y Y»A1Ag6U3cY IA=3-CA
(B3TTCAZIT3I EC334R40AI40Y Y»h)

2,994,279.9

2,994,279.9

- 2t [3Eeé»fi

4861

2,994,279.9

2,994,279.9
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Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjuwdp
CA3TI3Y36i40 @A "3YC U» T AEREECT»YC
I»A3136400U3Y »AlA4A [A3-CA

(BT TCAZIT3I FC334R40AI40Y Y»h)

364,413.7

364,413.7

- 2t [3Eeé»fi

4861

364,413.7

364,413.7

5. GYnpnwwlwl Gapnpntdughl pwllyh
wowlygni pjwid) whwlwagynn Gplw,

U» TAZEEFCT»YC I»AZ136400U3Y »AlAant
IA3-CA (A3 T ICA3STT31 FC3%AA40AIA5YY>»A)

1,148,664.0

1,148,664.0

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,148,664.0

1,148,664.0

6. CiAAAZ13Y UC46AI3Y N3A"3YA46AI1=Y
GGpnpnduyhl Spwgph wowlgntppwdp
CA3I3Y36i40 ©A3YC U» TAAAEECT»YC
I»A3136400U3Y »AlA4AL 1ASBU3LYAANZ3ICY
IA3-CA (A3 T ICA3BTT3I FC3%AA40AIA5YY»A)

1,897,114.4

1,897,114.4

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,897,114.4

1,897,114.4

2470

04

Uy phwquywrGbp

55,000.0

44,500.0

10,500.0
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2473104 | 7 | 3 |2pnuwynontpntl 55,000.0 44,500.0 10,500.0
31 ATa0
1. 2pnuuippgnipiul quipquigntd 55,000.0 44,500.0 10,500.0
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,000.0 7,000.0 -
(N3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 37,500.0 37,500.0 -
- 2 U»u»Y3Y»A " 3RS TaRasUY»h 5129 10,500.0 - 10,500.0
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2. 2¢c310646Ala6Y N3U3Ya3icy 23,591.0 23,591.0 -
13303 1>A840A140Y Y»ACY
NE603AT13T4A40AI46YY»AC N» o~ IB&T31
BYix3fi [363J46Ala6YY»AC USTE66U3Y ~
-»A»BUSYSTY»AC GSN&3YU3Y N3U=37
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- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanasUY»h 5129 5,500.0 - 5,500.0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

3. D» IBYT3NAZE3AZIC B3N - 4AT460 60,000.0 60,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 52,000.0 52,000.0 -
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS6CT Yana- aU 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2820|08 | 2 | O |@B3T40A3IcY [363aoAladyY»h 3,018,657.8 2,918,657.8 100,000.0
&RCo

2821|108 | 2 | 1 |TASISASYY»f 455,210.6 455,210.6 -
31 ATa0
1. YAZI3H3YICY [BE3J40AI46YY»A 455,210.6 455,210.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 455,210.6 455,210.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|108 | 2 | 2 |A3Y-3A3VY»i ~ 640636A=3NY»A 283,463.1 283,463.1 -
31 ATa0
1. A3Y-3A3Y3cY [363a0Alasyy»n 266,213.1 266,213.1 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 266,213.1 266,213.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. A3Y-3A3YY»AC Y44 - &l 17,250.0 17,250.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =flasld al»r=ay1a0 4819 17,250.0 17,250.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbn, wynidpbtn, yeGupnGakn 380,384.5 380,384.5 -
31 ATa0
1. D3U3Ya3lcY UBZTAGIAC = 3y31 A3U3Y6¢ 380,384.5 380,384.5 -
I33BU31»A8400
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 380,384.5 380,384.5 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2824|108 | 2 | 4 |2 UB3TAAZICY T3S T»AAA0AIA6YY» 1,409,763.4 1,309,763.4 100,000.0
31 ATa0
1. DBZTE0A3ICY UCcA63E400Y»AC 1,057,755.7 1,057,755.7 -
CASI3Y3646U
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 4,400.0 4,400.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,015,405.7 1,015,405.7 -
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 23,950.0 23,950.0 -
- UTCA=T TasAlasyV»i 3l s=fasld al>r=ay1a0 4819 14,000.0 14,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
2. YGhnwlwpwlwlwl uyqgnt 252,007.7 252,007.7 -
040031A40AI46Y Y»A
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 252,007.7 252,007.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9
3. YbGnwlwpwlwlwh wygnt hhdGwlnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaAa-40U | 5113 100,000.0 - 100,000.0

282508 | 2 | 5 |2fi»eW 475,836.2 475,836.2 -
31 ATa0
1. CABART3AMETC " A3A3AM»E1C 112,586.1 112,586.1 -
N3Ux»A - Y»i
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 112,586.1 112,586.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al336460Y»A 363,250.1 363,250.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 363,250.1 363,250.1 -
(N=3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

2827|108 | 2 | 7 |PAIRZAOBYY»AC  URSTAASICY SAA»UY»AC 14,000.0 14,000.0 -
»AST3Y - Yail ~ &3Na3vail
31 ATa0
1. PAR3A03YY»AC T»A3YaAa-ail 14,000.0 14,000.0 -
a3Na3vaoU
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 6,000.0 6,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2830|108 | 3 | 0 |@31¢4 ~ N»édie 13N304A1460Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
N»63A0FTU3Y ~ NA3T3A3T14313Y
1363464146V Y»i
&RCo

2831|08| 3 | 1 |Préasen=3631CaN=30aM1460Y» 56,000.0 56,000.0 -
31 ATa0
1. p303038»T3A3YC SPE3T3Y0Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
[nLuwipwln g
- @3eY3 -0 3T3Y 1363(aAlasy Vi 4241 56,000.0 56,000.0 -

2840|08 | 4 | 0 | TAZY=313Y =~ N363A31313Y 3if 31,325.0 31,325.0 -
13631464146V Y»i
&RCo

2843|08 | 4 | 3 | TRAYST3Y ~ =2e3A3T3T3V 3 1=2¢3a0AlaiVY»A 31,325.0 31,325.0 -
31 ATa0
1. 2Y13U3[040AI3Y ix3AY»i 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyV»i 3l s=fasld al>r=ay1a0 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900(09|0 | O ToAabAUaU 28,695,827.9 27,345,827.9 1,350,000.0

=t ATai0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

C = =| 3 o pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 AV A

c= B 23 = = AY13U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 1363130 U3Y NALT3TY»AC  3YT3YAUY»NA i
1 2 (3 |4 5 6 7 8 9

2910|099 | 1 | 0 |UBE318A46313Y =~ 13AA313Y AYIN3Y46A 14,609,235.2 14,409,235.2 200,000.0
TAA&oAl46Y
anco’

2911|109 | 1 | 1 |U=E=314R46=T3Y TiA&sAlasY 8,006,061.4 7,806,061.4 200,000.0
3 ATasu
1. USE318A46313Y 406406460 7,797,426.8 7,797,426.8 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 1,600.0 1,600.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 7,795,826.8 7,795,826.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. UBE318A46313Y 4064006U3Y 200,000.0 - 200,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A 3YNA3A»87 - 46luC
dbrp pbpnid
- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. UBE31587/46313Y IhA4dAlasy 8,634.6 8,634.6 -
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y» 1)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,634.6 8,634.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2912|109 | 1 | 2 | T3AAST3Y AYIN=YaA TRA&SAIATY 6,603,173.8 6,603,173.8 -
3 ATasu
1. D3YASIAAZT3Y 406466460 5,948,569.0 5,948,569.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 5,948,569.0 5,948,569.0 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
2. D37 461 TAAdsAIacY 143,196.9 143,196.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 143,196.9 143,196.9 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
3. U»A36é313Y InAdsAlasy 511,407.9 511,407.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 511,407.9 511,407.9 -
(NSUSIYU3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY

292009 | 2 | O |@CeY=3T137- AYIN3Ya0A TAA46Al46Y 9,350,241.1 9,350,241.1 -
anco’

2921109 | 2 | 1 |BCUY=T3Y AYAN=Yadh ThAASAl&GY 9,119,597.0 9,119,597.0 -
3 ATasu
1. D3YASTAASI3Y 466466460 8,105,013.1 8,105,013.1 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,105,013.1 8,105,013.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 TAAdsAIacY 225,643.7 225,643.7 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 225,643.7 225,643.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 213 |4 5 6 7 8

3. U»A36313Y IAAdiAlacy 788,940.2 788,940.2 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 788,940.2 788,940.2 -
(R=0=IY0U=UCY) T3%UST»A&A0AIA6YY»ACY

2922109 | 2 | 2 |@CcY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TAA&sAIASY 230,644.1 230,644.1 -
31 ATa0
1. D3YASTAA3I3Y 466466460 195,150.1 195,150.1 -
- Untpuhnhw(tn ng $hlwluwluwl whnwywo 4511 195,150.1 195,150.1 -
(R=0=IY0U=ICY) T3%UST»A&AE0AIA6YY»ACY
2. D37 461 TAAdsAlacy 34,714.4 34,714.4 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 34,714.4 34,714.4 -
(R=0=IYU=UCY) T3%UST»A&A0AIA6YY»ACY
3. U»A=36313Y IAAdiAlacy 779.6 779.6 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 779.6 779.6 -
(R=0=IYU=ICY) T3%UST»A&AE0AIA6YY»ACY

2950|109 | 5 | 0 |A87 USTI3A13IY»AC 4136313A- 40 3,578,090.2 3,528,090.2 50,000.0
TAA&oAl46Y
anco’

2951|109 | 5 | 1 |2AW31ARA6ST3Y 136w C3ASTaoAl40Y 3,578,090.2 3,528,090.2 50,000.0
31 ATa0
1. 2ZAT318A46313Y 1361 C3A3140AlacY 3,269,283.7 3,269,283.7 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 62,595.8 62,595.8 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 3,206,687.9 3,206,687.9 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
2. ZAT318A46313Y 133U I»A840AI46Y Y»AC 58,900.0 58,900.0 -
NCUY=3Yana - 460 "~ I»A=Yana- 460
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 58,900.0 58,900.0 -
3. «<wlnp Yngnwly Yppwhwdwihp MNUY- 7,547.8 7,547.8 -
46U BAr318A40313Y 1367 C3AZ140AI3Y
I=pU=31»A8400 (A3 T TCAZIT31
EQ BYAAA0AIEGY Y1)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 7,547.8 7,547.8 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
4. CABABTII3Y " SAT»ETC 1846 Y»hail 142,358.7 142,358.7 -
3y-3CY £3ABICY " =403IcY YIS - SASYY»AC
- Tai 466460460
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 142,358.7 142,358.7 -
5. 2AT318A46313Y 13403 1»A8404A140YV»AC 100,000.0 50,000.0 50,000.0
hwdwn wahpwdbiu gniph dbep pbpnid
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al»r=ay1a0 4819 50,000.0 50,000.0 -
T3UUST»AAA0AIAYY»ACY
- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanasUY»h 5129 50,000.0 - 50,000.0
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e faill

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

c 5 =] 0 6wfuutiph nGwnt Ywo =

w2 3| E 2 pINLpEIWIRG dwiuutph nuinbuwghunwywl L Jwpswlwl pynigt | $nnwyht pnigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

2960 | 09 0 | TAAZOAIZYA TH3031A740 0A=Y13T 1,158,261.4 58,261.4 1,100,000.0
[36340Al46Y Y»A
&RCo

2961 |09 | 6 | 1 | TAAAAISYA TASU31ATA0 0ASYL3T 1363(40A140YY»A 1,158,261.4 58,261.4 1,100,000.0
31 ATa0
1. UBE318A46313Y N3 03T 40AI46YY»AC 1,102,000.3 2,000.3 1,100,000.0
NCUY3Yafi4 - 460 ~ i»A3YaAa - 460
- b»YU»AC ~ T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana- U 4251 2,000.3 2,000.3 -
a=N&=vail
- b»YO»AC * RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 1,100,000.0 - 1,100,000.0
2. 8A46313YY»AC GECUAC313Y»AC —~ 3iF 27,200.0 27,200.0 -
UCcd63640UY»AC 13303 1»A8400
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 27,200.0 27,200.0 -
3. 40C3#38»6 3Y3E3NAT SB3I>ATY»ACY 818.1 818.1 -
3Yix3[ 1363 - AurAdi 383N4T400
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 818.1 818.1 -
4. 2U»ET3TaAU3Y UCcad4i an=31=3ianail 28,243.0 28,243.0 -
EX 3031 406406CAY»ACY N3 I»E3 Ix3AY»AC
TASU31A400 (33T ICASTI=ST
EQ 2347404140 YY»H)
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 28,243.0 28,243.0 -
N=2U=3VaY»AC 43 3é izl
T3UUS3T»AAAE0AIA0YY»ACY

3000(10|0 | O €a0k=2E2T20 a42pT14a=20a0Alacu 2,172,857.6 2,172,857.6 -
31 ATa0

3070(10| 7 | O | 846C3E313Y N3 146l 3ATAYA0AIAGYY»A (3IF 697,418.0 697,418.0 -
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3071| 10| 7 | 1 |@40C3E3T3Y N=wasT SAwaYasAlasyY»i (3l 697,418.0 697,418.0 -
13¢»ACY 83T T3Y40)
31 ATa0
1. B46C3F38»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»AC 6,427.0 6,427.0 -
»A»E3Y»AC N3Y - 6 1C IB3U31»A846U0
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 3,477.0 3,477.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 2,100.0 2,100.0 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 850.0 850.0 -
2. D3A3Y37 440Y»640 3Y03Y6 ~ 31,603.5 31,603.5 -
E40C338»8 3YSE3NAT AYT3YCuY»AC
N3U37A Na603AT=314A40AI3Y 13303 1»A8400
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 31,603.5 31,603.5 -
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- “laie»WSCY TSES»AC -anT=63T3Y 136313/ 03Y | o 3 ATasu
e faill
C = =| 3 o pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 AvVA 1Y A
cEe 3 = = AY1I3U»YA
w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
3. 840C338»6 3YSE3NAT AY U 3YCUY»AcY 388,275.0 388,275.0
VAYSI3Y " NCBSWSIC Qf»AcY Sc31046Ala0Y
- aliC  e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 4,500.0 4,500.0
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnipnLtbbEn 4239 13,200.0 13,200.0
- D3V YA 213y 3 YidsA»h 4269 104,942.5 104,942.5
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 178,067.5 178,067.5
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 22,565.0 22,565.0
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =fladld al»r=ay1a0 4819 65,000.0 65,000.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4. 840C3E3E»6 3Y3E3N4T 3Y03Y6 229,975.0 229,975.0
Sc31640Al46Y
- aliC  e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 4,820.0 4,820.0
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 26,800.0 26,800.0
-D3WAT YA 213y 3 YidsA»i 4269 900.0 900.0
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 22,400.0 22,400.0
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 42,910.0 42,910.0
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =fasld al»r=ay1a0 4819 132,145.0 132,145.0
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
5. P3E3A3I3I3Y I3BU3I»AB40AI46YY»ACY 41,137.5 41,137.5
Sc31640Al46Y
- UTCA=T TasAlasyV»i 3l s=fasld al>r=ay1a0 4819 41,137.5 41,137.5
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
3090(10| 9 | 0 | 846C3F313Y &3 U E3YadAlasY (3iF 1,475,439.6 1,475,439.6
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo
3091| 10| 9 | 1 |@40C3E3T3Y A3RWASYA0AIALY (S 136»ACY 363,719.6 363,719.6
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. 46C33T3Y (- Ya0AIZY I363I40AI46YY»AC 363,719.6 363,719.6
- 4AT40Y»40AI3Y 133031»A8400
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 349,028.7 349,028.7
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 5,174.4 5,174.4
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 172.0 172.0
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 1,678.4 1,678.4
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 900.0 900.0
- U»AUCY - &fT4i0460Y»f 4221 48.0 48.0
- @HU»YRY»AC 6303 TARaUY»AC AYA=6CT 4252 1,258.2 1,258.2

Yaiia-ail - a=Na=vasl
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

=S g 3 0 Swfuubph LGN Y = ”

w2 3| E 2 pINLpEIWIRG dwiuutph nuinbuwghunwywl L Jwpswlwl pynigt | $nnwyht pnigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8

- TASE»YIST3ICY YidoA»A -~ N=-aoe 4261 4,151.0 4,151.0
- TASYe&ART3ICY YiaoAnf 4264 851.6 851.6
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YiaoA»f 4267 408.1 408.1
- A3A31Ch Tx3AY»h 4823 49.2 49.2

3092| 10| 9 | 2 |@4OC3E3T3Y 3R W ASYAAISYA WA=U=31AT40 1,111,720.0 1,111,720.0
0A3Y13T 1=363(40Al46YY»h (S 136»AcY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. E» 1313y NCUY3ATY»AC ~ 692,496.0 692,496.0
I'33U31»A840A146Y Y»AC SRE3TA0Y»AC
B46C3E3I3Y ~3A»A4i 3E3NA4T46U
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
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